
＜参考図表＞ 

 

問１０ 問７で４番（知らない）以外の回答をされた方におたずねします。海上保安庁には、その任務を果

たすため全国約 12000 名の海上保安官が勤務しており、日夜海の安全と秩序を守っています。あな

たが海上保安官に対してお持ちの印象はどのようなものですか。次の中から一つお選びください。 
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合計 643 16.2% 45.6% 20.4% 0.8% 0.0% 8.1% 9.0%
20歳代 88 10.2% 30.7% 30.7% 1.1% 0.0% 17.0% 10.2%
30歳代 155 11.6% 43.2% 24.5% 0.6% 0.0% 8.4% 11.6%
40歳代 183 17.5% 45.4% 20.8% 1.1% 0.0% 6.6% 8.7%
50歳代 100 11.0% 55.0% 18.0% 0.0% 0.0% 8.0% 8.0%
60歳代 83 28.9% 49.4% 9.6% 1.2% 0.0% 4.8% 6.0%
70歳代 34 29.4% 58.8% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9%

合計 643 16.2% 45.6% 20.4% 0.8% 0.0% 8.1% 9.0%
北海道 49 20.4% 40.8% 20.4% 0.0% 0.0% 8.2% 10.2%
東北 65 18.5% 43.1% 27.7% 1.5% 0.0% 6.2% 3.1%
関東 148 18.9% 41.9% 20.3% 0.7% 0.0% 9.5% 8.8%
北陸 47 8.5% 36.2% 34.0% 2.1% 0.0% 4.3% 14.9%
中部 75 12.0% 53.3% 24.0% 0.0% 0.0% 2.7% 8.0%
近畿 88 14.8% 48.9% 23.9% 0.0% 0.0% 5.7% 6.8%
中国 57 26.3% 31.6% 14.0% 1.8% 0.0% 17.5% 8.8%
四国 45 4.4% 62.2% 15.6% 0.0% 0.0% 15.6% 2.2%
九州 69 15.9% 53.6% 4.3% 1.4% 0.0% 5.8% 18.8%

合計 643 16.2% 45.6% 20.4% 0.8% 0.0% 8.1% 9.0%
自営業主・家族従事者 71 18.3% 46.5% 15.5% 1.4% 0.0% 5.6% 12.7%
管理・専門技術職 119 17.6% 39.5% 27.7% 0.0% 0.0% 7.6% 7.6%
事務職 106 15.1% 45.3% 20.8% 0.9% 0.0% 7.5% 10.4%
販売・サービス・労務職 85 10.6% 50.6% 18.8% 1.2% 0.0% 10.6% 8.2%
主婦 154 13.6% 46.1% 21.4% 0.6% 0.0% 8.4% 9.7%
無職 108 22.2% 47.2% 14.8% 0.9% 0.0% 8.3% 6.5%

職　種　別

年　齢　別

地域ブロック別
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